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FR Support de trépied pliable

NL Opvouwbare driepoot

EN Foldable Tripod Stand

ES Tripode plegable de sobremesa
PT Suporte desdobravel para tripé

4804732

FR Instructions d’utilisation
NL Gebruiksaanwijzing

EN Instructions for Use

ES Manual de instrucciones
PT Instrucdes de utilizacao

18,5cm

Hauteur maximale :

15,5 cm
Hauteur minimale :
. . 12,5cm
Faites glisser ce
bouton pour régler
la hauteur des
pieds.

Fixez le support de clip au trépied. Attachez un téléphone au support de clip.

L X

Tournez la vis sur le dessus du trépied pour desserrer la rotule rotative.
Réglez I'angle souhaité, puis tournez la vis pour serrer la rotule.

(360°

Ce trépied est livré
avec une rotule
rotative & 360 °.

Pour un smartphone d’une largeur de
55-85cm

M PENSEZ AU TRI! | Ficsa PiasTiave
ENSENBLE REDUISONS '
LINPACT ENVIRONNENENTAL ~ 7
DES EMBALLAGES A JETER g‘
CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CC TRIFR
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Nederlands
Maximale hoogte:

15,5cm
Minimale hoogte: =
Schuif ditlipje 125%™ ‘
om de hoogte
van de voeten
18,5 cm aan te passen.

Maak de cliphouder vast aan de driepoot. Maak een telefoon vast aan de cliphouder.

A

Draai aan de schroef aan de bovenkant van de driepoot om het draaibaar
balhoofd los te maken.
Stel op de gewenste hoek af en draai opnieuw aan de schroef om het balhoofd

vast te zetten.
i Q3e0°
o |

k Deze driepoot is

voorzien van een
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Voor smartphone van 5,5 - 8,5 cm breed

o

360° draaibaar
balhoofd.

Maximum height :
15.5cm

Minimum height :

Slide thistabto 25

adjust the height
of feet.
18,5 cm

Attach the clip holder to the tripod stand. Attach a phone to the clip holder.

| For 5,5 — 8,5 cm width smartphone
F 4 ’

Turn the screw on the top of the tripod stand to loosen the rotatable ball head.
Adjust the desired angle and then turn the screw to tighten the ball head.

Gad

This tripod stand
comes with a 360°
rotatable ball head.
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18,5cm

Altura maxima:
15,5cm
Altura minima:
12,5 cm

Deslice esta
pestafia para
ajustar la altura
de las patas.

Fije el clip de soporte al tripode. Fije el teléfono al clip de soporte.

S

Gire el tornillo superior del tripode para aflojar el cabezal de bola giratorio.
Ajuste el cabezal de bola al angulo deseado y apriételo otra vez.

Para teléfonos inteligentes de 5,5 a 8,5
cm de ancho

Gad

Este tripode viene con
un cabeza de bola con
giro de 360°.
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Port

Altura maxima:
15,5 cm

Altura minima:
12,5 cm

Deslize esta aba
para ajustar a
altura do pé.
18,5cm

Fixe o suporte do clipe no suporte do tripé. Fixe um telemével no suporte do clipe.

Para Smartphones com 5,5 — 8,5
cm de largura

Rode o parafuso no topo do suporte do tripé para desapertar a cabeca de bola
rotativa. Ajuste o angulo desejado e rode o parafuso para apertar a cabeca de bola.

(3e0°

Este suporte de tripé
vem com uma cabecga
de bola rotative 360°.
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